

## Ministero dell'istruzione e del merito Ufficio Scolastico Regionale per le Marche

## Direzione Generale

Ai Dirigenti e ai Coordinatori delle Istituzioni Scolastiche Secondarie di II grado Statali e Paritarie LORO PEO AL SITO WEB

E p.c.

Segreteria Presidenza Smart Future Academy
Dott.ssa Susanna Wenter
Resp. orientamento Associazione Smart Future Academy
segreteria.presidenza@smartfutureacademy.it

Oggetto: Evento Smart Future Academy - Capitale Cultura 2023 LIVE + Convegno Orientamento con Ministro Valditara - Brescia, 9-10 ottobre 2023 - Nota informativa.

In riferimento alla nota acquisita a protocollo m\_pi.AOODRMA.REGISTRO UFFICIALE(E).0016554.18-07-2023, si informano le SS.LL che, in occasione di Bergamo-Brescia Capitale italiana della Cultura 2023, l'associazione Smart Future Academy invita a partecipare, a titolo totalmente gratuito, gli studenti italiani al doppio evento di orientamento nazionale: Capitale Cultura 2023 LIVE e Futura Expo.

Smart Future Academy Capitale Cultura 2023 LIVE – di cui si allega locandina e programma - è l'evento nazionale di orientamento che, con la partecipazione del Ministro dell'Istruzione e del Merito, Prof. Giuseppe Valditara, permetterà agli studenti di incontrare speaker d'eccezione provenienti dal mondo dell'impresa, della cultura, della scienza e dell'arte oltre a partecipare a Futura Expo, l'esposizione dedicata ai temi della sostenibilità e del rapporto dell'uomo con l'ambiente.

Il Convegno Nazionale dell'Orientamento – di cui allega locandina - con la presenza del Ministro dell'istruzione e del Merito, Prof. Giuseppe Valditara si svolgerà martedì 10 ottobre tra le 15:30 e le 17:00 ed è riservato agli operatori scolastici, alle istituzioni e alle imprese e sarà l'occasione per celebrare la cultura del lavoro e suggellare un nuovo patto tra la scuola e il mondo del lavoro; le iscrizioni sono aperte, fino ad esaurimento posti, utilizzando sin da ora al link: <a href="https://www.eventbrite.it/e/biglietti-convegno-nazionale-sullorientamento-smart-future-academy-643618609587">https://www.eventbrite.it/e/biglietti-convegno-nazionale-sullorientamento-smart-future-academy-643618609587</a>.

## IL VICE DIRETTORE GENERALE

Luca Galeazzi

Allegati n.2 c.s.

Il coordinatore dei progetti nazionali: Carmina Laura Giovanna Pinto

202307181110 – Informativa alle scuole sec. di sec. grado su Evento Smart Future Academy Capitale Cultura 2023 LIVE + Convegno Orientamento

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Ammianistrazione Digitale e normativa connessa

Via XXV Aprile, 19, 60125 Ancona - Codice iPA: m\_pi

Pec: drma@postacert.istruzione.it - E-mail: direzione-marche@istruzione.it

Codice univoco per la fatturazione elettronica: YUSJ56 per la contabilità generale, DBOUR0 per quella ordinaria Tel.: 071/22951 – CF: 80007610423

Sito internet: www.marche.istruzione.it